Tjérns BK

Partavling Hcp/Scratch 2022-08-09

Partavling, 11 bord, 22 par.

Antal brickor: 24. Medel: 240.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 1 299.6 62.41 Bengt Lundberg - Kjell Glans 7466 15295  Tjoérns BK
2 7 279.3 58.19 Margareta Karlsson - Ulla-Brith Johansson 60947 55028  Stenungsunds BK - Tjérns BK
3 17  273.0 56.88 Allan Johansson - Berit Herbertsson 18392 2892 Tjorns BK
4 2 2719 56.64 Odd Nordands - Christina Nordanas 43875 43874  Tjorns BK - Stenungsunds BK
5 15 267.7 55.78 Thomas Englund - Bo Kenne 41642 41844  Tjorns BK
6 9 261.2 54.41 Christina Molin Chronberg - Ingalill K&llén 38916 83552  BK Everfresh
7 4 258.9 53.93 Kjell Berg - Kent Larsson 13142 7660 Tjorns BK
8 10 251.6 52.43 AnnaEk - Otto Berntsson 59578 78315  Uddevalla BF - Orust BK
9 12 2472 5150 Frank Lundh - Elisabeth Helsing 26533 93408  Svenljunga BK
10 5 246.3 51.32 GoOta Hakansson - Gert Mortensen 55026 13171  Stenungsunds BK - Tjérns BK
11 20 2449 51.01 Olle Qlsson - Bengt Lindblom 7472 19041  Orust BK - Skévde BA
12 6 239.6 49.92 Kristina Nordenstam - Gunlog Liljedahl 58477 53836  Tjorns BK
13 14  236.9 49.35 Alf Torma - Goran Linder 17389 7510 Tjorns BK
14 22 236.4  49.24 Lena Palmén - Lars Malmkvist 200714 200715 Tj6rns BK
15 18 231.4 48.21 Lise-Lotte Grape - Arvid Halvorsen 41842 14217  Tjorns BK - Stenungsunds BK
16 11  230.8 48.09 Eva Glans - Ivan Abrahamsson 8552 15144  Tjoérns BK
17 8 227.7  47.43  Arne Bauhr - Britt-Inger Bauhr 17240 17239  Tjorns BK
18 3 227.0 47.29 Gunilla Lindahl - Arne Andersson 29639 18451  Tjorns BK
19 21 2235 46.56 Bengt Nordstrom - Erik Sved 36124 16 Tjorns BK
20 13 202.8 42.25 Gull-Britt Sved - Marianne Axfjord 5115 88823  Tjorns BK
21 16 1743 36.31 Johan Svensson - Ingela Akerberg 11900 58528  Bohus Nations BS - BK Debut
22 19 148.1 30.85 Jerker Persson - Ingela Sollid 59393 59394  Tjorns BK
1 108 Bésta kontrakt 2 4 E1063 Bésta kontrakt 3 « D965 Bésta kontrakt
Nord vED8742 -& 1S; Ost v 9432 -& 2D; Syd v 754 -& 1S;
Ingen + D96 NS $732 ov +E9
#DKn & ¢ v & NT *K8 & ¢ v & NT #E1083 & ¢ v & NT
sE74 & DKn62 N4 46 44 4DKn75 4K92 N57 6 65 & KKn3 4874 N8 8 89 8
v Kn9 v K103 S 446 44 vDKn106 v75 S58655 vKn8 vD1032 S 8838938
¢ 75432 ¢ E10 0987 938 + D106 ¢ Kn5 085677 +D10854 ¢ K6 O555 45
»K86 #E975 V98798 D10 #EKN9%32 V 8 56 7 7 #Kn62 &K974 V55545
& K953 484 4 E102
v 65 v EK8 v EK96
+ KKn8 + EK984 + Kn732
#10432 »754 «D5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
7 13 2y N= ¢A 110 200 00|11 6 INS+2 vQ 150 200 00| 1 11 INS+2 6 150 18.0 2.0
3 16 3NO-2 45 100 180 20|20 5 INS+1 vQ 120 180 20| 5 19 INN+2 #4 150 18.0 2.0
9 17 2y N-1 ¢ A 50 13.0 7.0[10 19 2¢v N= A 110 16.0 40| 9 16 INS+2 +8 150 18.0 2.0
10 19 2v N-1 ¢ A 50 13.0 7.0| 1 12 INS= vlJ 90 13.0 7.0| 4 17 2NS= ¢4 120 13.0 7.0
11 6 2vy N-1 ¢ A -50 13.0 7.0| 8 15 2¢ S= *Q 90 13.0 7.0|22 6 2NN= »7 120 13.0 7.0
20 5 2¢vN-1 ¢ A 50 13.0 7.0| 4 18 340-1 +K 50 10.0 10.0| 2 13 24 N= ¢K 110 9.0 11.0
1 12 2v N-2 ¢ A -100 8.0 12022 21 24 0= +K -90 8.0 12.0|15 3 2v S= &2 110 9.0 11.0
4 18 2NO= v6 -120 6.0 14.0| 3 16 3¢ S-1 *Q -100 3.0 17.0|21 20 2¢ V-1 v7 100 6.0 14.0
14 2 34 0= v5 -140 40 16.0| 7 13 INN-1 LX] -100 3.0 17.0|10 18 INS= +4 90 3.0 17.0
22 21 2NO+1 +8 -150 2.0 18.0| 9 17 3¢ S-1 &T -100 3.0 17.0|12 7 INN= vT 90 3.0 17.0
8 15 24 O+2 v5 -170 0.0 20014 2 3¢ S-1 &T -100 3.0 17.0| 8 14 3NN-2 *4 -100 0.0 20.0
4 473 Bésta kontrakt 5 » KKn1054 Bésta kontrakt 6 4« Kn874 Bésta kontrakt
Vast v K9854 -& ; Nord vE5 -& ; Ost vKD62 -&  6N;
Alla +Knlo0 NS 2 ov +D
#E954 & ¢ v & NT #K10983 & ¢ v & NT #D863 & ¢ v & NT
4 EKD95 4Knl1042 N47 824 « D98 473 N 116 10116 + EK 4 D653 N21221
vE7 v Kn2 S 47824 vDKn8 v107 S 116 10116 v 109 v EKn75 S21221
¢ K7 49432 09 55 107 ¢ EKKn8 ¢ 976543 027326 + K10865 ¢ E72 O 1012111112
#DKn83 K102 V 955 107 #E54 «Kn72 V27326 #K954 #E10 V 1012111112
4 86 ~ E62 41092
vD1063 v K96432 v 3843
+ ED865 + D10 ¢ Kn943
*76 «D6 #Kn72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 17 44 V-1 ¢T 100 200 00| 1 22 34aDN+1 ¢5 930 200 00| 1 22 34V= 3 -140 20.0 0.0
2 13 1a V+3 v5 -170 170 3.0 9 15 44 N+1 43 650 16.0 4.0|20 19 24 S-4 vT -200 180 2.0
15 3 34 V+1 43 -170  17.0 3.0(11 7 44 N+1 ¢7 650 16.0 40| 5 18 3NO= +3 -600 14.0 6.0
22 6 INV+3 v5 -180 140 6.0[20 19 44 N+1 ¢6 650 16.0 4.0|10 17 3NO= 49 -600 14.0 6.0
9 16 1a V+4 a7 200 11.0 9.0| 2 12 44 N= vT 620 11.0 90|11 7 3NO= +3 -600 14.0 6.0
12 7 1la V+4 *T -200 11.0 9.0|16 4 44 N= v7 620 11.0 9.0|21 6 3NO+1 49 -630 10.0 10.0
5 19 44 V= v4 -620 6.0 14.0|10 17 5¢DO-3 4A 500 8.0 12.0| 3 14 3NO+2 oT -660 6.0 14.0
8 14 44 V= v8 -620 6.0 14.0|21 6 34 N+1 +9 170 6.0 14013 8 3NV+2 a7 -660 6.0 14.0
10 18 44 V= 43 -620 6.0 140| 3 14 5¢ O-3 aA 150 3.0 17.0|16 4 3NO+2 2 -660 6.0 14.0
1 11 44 V+1 *T -650 10 19.0(13 8 5¢ O-3 A 150 3.0 17.0| 2 12 3NO+3 *T -690 1.0 19.0
21 20 44 V+1 *T -650 10 19.0( 5 18 34 N-2 +6 -200 0.0 20.0| 9 15 3NO+3 +3 -690 1.0 19.0
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7 4 K53 Basta kontrakt 8 43 Basta kontrakt 9 4 KD108 Basta kontrakt
Syd v EKn943 -&  3N; Vast v E1097653 -&  4H; Nord vKn -&  6N;
Alla 7 Ingen + 86 ov + EKD10
#6542 & ¢ v & NT #Kn95 & ¢ v & NT D763 & ¢ v & NT
«E7 4DKNn109%6 N 4 4 4 2 3 « KDKn84 4762 N9 9 118 8 a5 4 Kn9743 N 11127 1112
vKD76 102 S 44423 v- v KKn42 S99 118 9 vD1087652 v93 S 11127 1112
¢ EKN5 46432 09 8 9 1010 49432 ¢ KKn7 024254 + Kn82 ¢ 654 011621
#EKNn73 #K10 vV 9 8 9 1010 #10863 4742 V34254 #98 #E104 Vv1ii1ie621
& 842  E1095 « E62
v 85 v D8 v EK4
+ KD1098 + ED105 4973
+D98 #EKD #KKn52
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
4 15 44 O-1 v8 100 180 20| 1 21 4vy N+1 5 450 150 50| 6 19 6NS= vyT 990 19.0 1.0
10 16 3NV -1 ¢7 100 180 20| 6 20 4vy N+1 46 450 150 50|11 8 6NN= «A 990 19.0 1.0
19 18 3NV-1 v3 100 18.0 2.0|10 16 4y N+1 a7 450 150 50| 1 20 3NS+3 a5 490 11.0 9.0
1 21 24 V+1 *7 -140 140 6.0(12 8 4vy N+1 a7 450 150 50| 2 22 3NN+3 v7 490 11.0 9.0
14 9 2NV +2 *7 -180 120 80|14 9 4vy N+1 ¢7 450 150 50| 3 12 3NS+3 vT 490 11.0 9.0
3 13 3NV= v4a -600 10.0 10.0(17 5 4vy N+1 a7 450 150 50| 4 14 3NS+3 v7 490 11.0 9.0
6 20 44 O= ¢+ K -620 8.0 120| 3 13 4v S= oK 420 8.0 120|13 9 3NS+3 v7 490 11.0 9.0
2 11 3NV +1 v4 -630 3.0 17.0|22 7 3NS= 4K 400 6.0 14.0|15 10 3NS+3 v7 490 11.0 9.0
12 8 3NV +1 v4 -630 3.0 17.0| 2 11 6y N-1 a2 -50 20 180| 5 16 3NS+2 v2 460 4.0 16.0
17 5 3NV +1 *6 -630 3.0 170| 4 15 3NS-1 s K -50 20 18.0|18 17 3NS+1 v5 430 2.0 18.0
22 7 3NV +1 v4 -630 3.0 17.0|19 18 3NS-1 s K -50 20 18.0| 7 21 44 S+2 5 170 0.0 20.0
10 4 EK87 Basta kontrakt 11 4 Kn876 Basta kontrakt 12 4106 Basta kontrakt
Ost v EKn2 -& 2S; Syd vED2 -& 3D; Vast v E1064 -& 3DX,EW
Alla ¢ E42 Ingen + K75 NS 465
#EKn7 & ¢ v & NT 852 & ¢ v & NT #D10642 & ¢ v & NT
4952 « DKn43 N55756 4 EK102 45 N4 35605 48742 &EK N9 4586
vKD1065 ¥- S55856 vK8 v 10764 S535765 vKKn85 v9732 S94586
¢ K93 ¢ Kn1076 087577 48432 ¢ EKn106 O 8 108 6 8 ¢ D42 ¢ EKn987 048857
#95 #KD1082 V88587 #EDIO #7643 vV 8 108 6 8 *K7 #Kn8 V48857
» 106 4 D943  DKn953
v 98743 v Kn953 vD
+ D85 +D9 + K103
#643 #KKn9 #E953
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 22 3NN= v6 600 200 00| 8 22 2NV-5 v2 250 200 00| 1 19 24 S= ¢+2 110 200 0.0
11 8 240-2 v8 200 180 20| 1 19 INO-1 v3 50 180 20|17 16 3NO-2 43 100 17.0 3.0
1 20 2NN-1 *Q -100 150 5.0| 4 13 INV= 46 90 160 4.0(18 6 3vO-2 5 100 17.0 3.0
7 21 INN-1 *Q -100 150 5.0 3 11 INV+1l a7 -120 120 80| 4 13 3v V-1 oT 50 140 6.0
3 12 3NN-2 *Q -200 8.0 120| 7 20 INV+1 46 -120 120 80| 2 21 29 0O= 43 -110 10.0 10.0
4 14 2NN-2 *Q -200 8.0 12.0|17 16 INV+1 48 -120 120 80| 7 20 2vO= vQ -110 10.0 10.0
6 19 3NN-2 *2 -200 8.0 12.0| 5 15 INV+2 a7 -150 6.0 140(12 9 2¢ O+1 4 -110 10.0 10.0
13 9 2NN-2 *K -200 8.0 12012 9 INV+2 46 -150 6.0 140| 3 11 3v O= *A -140 3.0 17.0
18 17 3NN-2 v5 -200 8.0 12.0|14 10 INV+2 48 -150 6.0 140| 5 15 3v V= *2 -140 3.0 17.0
15 10 3v N-3 *Q -300 20 180| 2 21 INV+3 46 -180 20 180| 8 22 3v V= oT -140 3.0 17.0
5 16 2NN-4 *K -400 0.0 200|18 6 3NV= a7 -400 0.0 20.0|14 10 2v O+1 &3 -140 3.0 17.0
13 » EK52 Basta kontrakt 14 #7532 Basta kontrakt 15 #8543 Basta kontrakt
Nord v EK73 -& 4S; Ost v 1093 -& S5HX,EW Syd v EK42 -&  4SX;
Alla 41063 Ingen 498762 NS +6
«D2 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT #DKn72 & ¢ v & NT
«Kn8 496 N 7 8 8 1110 | «EKDKn109 464 N4 111 1 2 410972 4 EDKn N 4 105 4 4
v 108 v Kn9652 S 7 8 8 1110 | vDKn54 v EK872 S 4 111 1 2 vD1097 ¥Kn65 S 4 105 4 4
+D984 ¢ Kn52 065422 ¢+ Kn ¢+ K O 8 2 10106 .- ¢ E987 083894
#EK983 #654 V65422 »D4 +K8753 V 8 2 10106 #109865 #EK4 V83894
4 D10743 48 & K6
vD4 v6 v 83
¢ EK7 ¢+ ED10543 + KDKn105432
#Kn107 #Kn10962 *3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 20 44 N+1 #5 650 13.0 7.0| 6 17 5¢ S= 6 400 200 00|20 8 4¢DS+1 v9 910 200 0.0
3 22 44 N+1 v9 650 130 70| 9 11 6vO-1 *A 50 170 30| 6 16 3¢DS+1 T 870 18.0 2.0
4 12 44 S+1 K 650 13.0 7.0(|16 15 6v O-1 *A 50 170 3.0 9 22 4¢DS= v7 710 16.0 4.0
5 14 44 S+1 K 650 13.0 70| 4 12 64 N-1 vK 50 140 6.0(17 1 34DS= v7 670 140 6.0
8 21 44 S+l #4 650 13.0 7.0| 3 22 44 V+1 *A -450 9.0 11.0| 3 21 4v V-3 ¢+6 150 10.0 10.0
9 11 44 S+l K 650 130 70| 5 14 5v 0= *A -450 9.0 11.0| 7 18 3NO-3 ¢T 150 10.0 10.0
13 10 44 S+1 K 650 13.0 7.0|13 10 4v O+1 +A -450 9.0 11.0|15 14 4v V-3 ¢6 150 10.0 10.0
16 15 44 N+1 49 650 13.0 7.0|19 7 4v V+l ¢ A -450 9.0 11.0| 5 13 2¢ S+2 T 130 5.0 15.0
6 17 3NN= 49 600 40 16.0| 8 21 5v O+1 48 -480 3.0 17.0|19 2 3¢ S+l vT 130 5.0 15.0
18 1 34 S+2 K 200 10 19.0(18 1 4y O+2 48 -480 3.0 17.0| 4 11 4e V-2 ¢+6 100 1.0 19.0
19 7 34 S+2 A 200 1.0 19.0| 2 20 6v O= +3 -980 0.0 20.0|10 12 3v V-2 ¢+6 100 1.0 19.0
16 & Kn Bésta kontrakt 17 48764 Bésta kontrakt 18 4 Knl103 Bésta kontrakt
Vast v EK1087 - 3N; Nord v 873 -&  4SX; Ost v D43 -+ 3N;
ov + D10875 Ingen ¢ E42 NS ¢ EKNn73
+Kn9 & ¢ v & NT #DKn5 & ¢ v & NT +Kn84 & ¢ v & NT
« K108632 & D54 N 5 11115 11 4 K2 » 105 N7 33965 &84 » K9765 N 10108 8 10
vD5 v 964 S 5 11115 11 vEKnG652 vK4 S733965 vKKn986 v 752 S 10108 8 10
+6 ¢ Kn93 06 1282 ¢ K10963 ¢ D875 O6 109 4 6 ¢ 865 ¢+ D2 033553
#10653 »EK84 V612282 *K 108432 V 6 109 4 6 D103 #E95 V33553
~ E97 » EDKn93 « ED2
v Kn32 vD109 vE10
+ EK42 ¢+ Kn + K1094
*D72 #E976 *K762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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20 8 4y N+2 A 480 00| 4 22 24 S+2 K 170 140 6.0|10 11 3NS+1 v8 630 200 0.0
5 13 3NS+2 48 460 20| 5 12 34 S+1 vA 170 140 6.0| 5 12 2NS+2 vl] 180 16.0 4.0
4 11 4v N+1 K 450 9.0| 7 17 34 S+1 K 170 140 6.0|20 3 INS+3 v6 180 16.0 4.0
6 16 4y N+1 A 450 9.0| 8 19 34 S+l K 170 140 6.0]|21 9 2NS+2 48 180 16.0 4.0
7 18 4v N+1 A 450 9.0/ 10 11 34 S+1 vA 170 140 6.0| 8 19 INS+1 v9 120 9.0 11.0
9 22 4v N+1 A 450 9.0 14 13 24 S+2 vA 170 140 6.0|14 13 INS+1 v9 120 9.0 11.0
15 14 4v N+1 &K 450 9.0(18 2 24 S+2 K 170 140 6.0|16 1 2NS= v8 120 9.0 11.0
19 2 4v N+1 K 450 90|21 9 34 S= ¢T 140 6.0 140|118 2 2NS= vK 120 9.0 11.0
3 21 3vy N+2 K 200 16.0| 6 15 24 S-1 vA -50 3.0 17.0| 4 22 3NS-1 v8 -100 3.0 17.0
17 1 34 0-1 v2 100 180(20 3 34 S-1 vA -50 30 170| 7 17 3NS-1 v6 -100 3.0 17.0
10 12 6vy N-1 *K -50 20016 1 44 S-2 *K -100 0.0 20.0| 6 15 3NS-2 v8 -200 0.0 20.0
19 ~E64 Basta kontrakt 20 4965 Basta kontrakt 21 & KKn83 Basta kontrakt
Syd vK -& ; Vast vKD743 -+ 3N; Nord v 976 -& ;
oV + E1098643 Alla + Kn64 NS 4109642
*K7 LK £ #Kn2 & ¢ v & NT *4 LK NT
«Kn1032 4K8 N4 1 8 & KKn7 « ED2 N2 36 32 21074 & ED962 N7 0 0
v 863 vEDKn104 S 4 1 8 v2 v E1085 S23632 vEKD4 v1082 S70 0
¢D ¢52 08 2 5 ¢E73 410985 O 11107 9 11 ¢85 ¢EKDKNn7 O 6 1 13
#DKn832 #10654 vV 8 2 5 #EKD753 #98 vV 11107 9 11 #E753 %- V61 13
4 D975 410843 a5
v 9752 v Kn96 v Kn53
¢ KKn7 + KD2 +3
*E9 +1064 #KDKn109862
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 15 3¢ N+2 ¢5 150 6.0 7 16 6NO-1 ¢+K 100 200 00| 8 17 4v V= *4 -420 0.0
5 11 3¢ N+2 vA 150 6.0|17 2 1v N-1 *9 -100 180 20| 9 19 44 O+1 3 -450 3.0
6 14 3¢ N+2 ¢2 150 6.0 1 15 3NO +2 v9 -660 8.0 12.0|18 3 44 O+1 &8 -450 3.0
7 16 3¢ N+2 aK 150 6.0| 5 11 3NO+2 +K -660 8.0 12.0|10 21 54 O+1 #Q -480 8.0
8 18 2¢ N+3 &5 150 6.0 6 14 3NO+2 43 -660 8.0 12.0|12 11 44 O+2 #Q -480 8.0
17 2 3¢ N+2 vA 150 6.0 8 18 3NV +2 vK -660 8.0 12.0|22 5 44 O+2 3 -480 8.0
22 10 4¢ N+1 ¢+2 150 6.0 9 20 3NV +2 vK -660 8.0 120| 7 15 44 O+3 3 -510 12.0
21 4 24 S+1 v3 140 14.0( 13 12 3NV +2 *2 -660 8.0 120| 6 13 54DO= &K -650 14.0
9 20 4¢ N= 6 130 17.0|119 3 3NV +2 2 -660 8.0 120| 2 16 64 O+1 #J -1010 16.0
13 12 2¢ S+2 4 130 170(21 4 3NO+2 vJ] -660 80 120|120 4 54DS-4 44 -1100 18.0
19 3 5¢ N-2 vA -100 20.0(22 10 3NO+2 ¢2 -660 80 120| 1 14 64aDO= #Q -1210 20.0
22 « E9763 Basta kontrakt 23 « EKn864 Basta kontrakt 24 « 86 Basta kontrakt
Ost v K43 -& 58X; Syd v 86 -& 4S; Vast v K73 -&  3N;
ov + K1074 Alla + Kn Ingen + EKKn5
*2 L) £ #EK763 & ¢ v & NT #KKn85 L) v & NT
454 K8 N 2 9 a7 « D109 N7 7 5 107 « DKn105 4 E92 N 8 8 8 10
v Kn652 v 10 S1 9 vEDKn10 vK973 S6 75 107 v2 vE109854 S 8 8 8 10
493 ¢ EDKn62 o1 4 ¢ K95432 +6 O6 6 836 41043 ¢+ 76 05 543
#KKn1043 #E8765 V1 4 D9 #Knl0542 V 6 6 8 3 6 #D10963 #72 vV 5 543
 DKn102 & K532 & K743
v ED987 v 542 v DKn6
+85 + ED1087 + D982
+D9 »8 *E4
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 14 44DN= &A 590 00| 6 12 44 N= ¢6 620 180 20| 2 15 3NN+1 v8 430 2.0
2 16 44 N= A 420 40| 8 16 44 N= ¢+6 620 180 20| 8 16 4NN= v9 430 2.0
9 19 44 N= «A 420 40( 9 18 44 N= ¢+6 620 180 2.0|10 20 3NN+1 vT 430 2.0
12 11 44 N= vT 420 40|10 20 5vDO-2 &«K 500 140 6.0| 3 17 3NN= vT 400 10.0
10 21 34 N+1 vT 170 8.0 2 15 24 N+3 ¢6 200 11.0 9.0| 6 12 3NN= vA 400 10.0
8 17 44 N-1 vT -50 11.0|21 5 24 S+3 ¢+9 200 11.0 9.0| 7 14 3NN= v8 400 10.0
20 4 4e N-1 *A -50 11.0|11 22 34 S+1 9 170 8.0 12.0| 9 18 3NN= 42 400 10.0
18 3 1¢ O+1 *Q -90 140| 7 14 24 N+1 ¢6 140 40 16.0|21 5 3NN= v4 400 10.0
6 13 3v S-2 +3 -100 170(13 1 34 N= ¢6 140 40 16.0|11 22 34 S= v2 110 16.0
7 15 4v S-2 +3 -100 17.0|19 4 34 N= ¢6 140 40 16.0|19 4 2v V-1 *A 50 18.0
22 5 14 O+2 aJ -110 200 3 17 44 N-1 +6 -100 00 200|13 1 24S-2 v2 -100 20.0
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